



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI DOMNEȘTI
Șos. Al. I. Cuza nr. 25-27, județul Ilfov
Tel/Fax: 021.351.52.56/021.351.52.57
website: www.primariadomnesti.ro



ANUNT IMPORTANT

În atenția: - proprietarilor sau deținătorilor de terenuri, administratorilor cursurilor de apă, lacurilor și ai bazinelor piscicole de pe raza Comunei Domnești, Județul Ilfov

Vă informăm că, având în vedere starea neîngrijită a mai multor terenuri, depozitarea deșeurilor în numeroase zone din comuna, precum și procedura identificării terenurilor infestate cu buruiana de tip **ambrozia**, a fost aprobat prin H.C.L. nr. 29/29.03.2021 **Regulamentul privind stabilirea majorării impozitului pe terenurile și clădirile neîngrijite din Comuna Domnești, Județul Ilfov, care permite majorarea impozitului cu până la 500%.**

Totodată, luând în considerare perioada pregătirii terenurilor, în temeiul Legii nr. 129 din 14 iulie 2020 pentru modificarea Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii **ambrozia** precum și Hotărârea Guvernului României privind modificarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia, **vă solicităm** să desfășurați în perioada cuprinsă între răsărirea acestei plante și apariția primelor inflorescențe, respectiv, cel târziu până la data de 30 iunie, lucrări de întreținere a terenurilor prin cosire, smulgere, erbicidare sau alte lucrări și metode specifice, măsurile urmând să fie menținute până la sfârșitul perioadei de vegetație a plantei.

Nerespectarea prevederilor obligațiilor legale de către proprietarii sau deținătorii de terenuri, beneficiarii lucrărilor de construcții, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole constituie contravenție și se sancționează cu avertisment.

Constituie contravenție nerespectarea prevederilor din avertisment și se sancționează cu amendă de la **750 lei la 5.000 lei pentru persoanele fizice** și cu amendă de la **5.000 lei la 20.000 lei pentru persoanele juridice**.

De asemenea, adresăm tuturor cetățenilor rugămintea de a se implica în acțiunile privind verificarea și identificarea suprafețelor de teren infestate cu buruiana ambrozia în vederea eliminării factorilor poluatori care afectează sănătatea oamenilor, generează înmulțirea daunătorilor și răspândirea buruienilor, pe terenurile învecinate și creează disconfort situate pe raza Comunei Domnești Județul Ilfov. În acest sens, persoanele interesate pot transmite informațiile la adresa de e-mail : primariadomnesti@primariadomnesti.ro

Vă mulțumim pentru înțelegere !

